

# 浙江省工行白银递延 Ag(T+D) 交易量突破 100 吨

本报讯(通讯员 陈未智)在通胀预期下,个人贵金属递延业务以其保证金交易、双向投资、全天候交易等特点,吸引了不少投资者的关注。据工行浙江省分行介绍,自该行 4 月 12 日试点投产代理上海黄金交易所白银递延 Ag(T+D)至 7 月初,Ag(T+D)交易量已突破 100 吨。

瑞安工行财富中心理财经理介绍,个人白银递延 Ag(T+D)业务是上海黄金交易所推出的贵金属递延业务的一个新品种,操作模式和黄金递延业务一样,投资手段灵活。这种理财产品一是支持双向交易,投资者可以根据对市场的判断,选择做多还是做空;二是交易时间长,交易方式灵活,交易时间与黄金递延业务 Au(T+D)业务相同,分别为每日上午 9 时至 11 时半,下午 13 时半至 15 时半,夜市 20 时 50 分至次日凌晨 2 时半,客户可通过工行网点以及网上银行、电话银行等渠道进行交易;三是实施当日无负债制度,浮盈浮亏当天清算;四是采取保证金交易方式。值得注意的是,这类产品下午 15 时半到次日 15 时半算一个交易日,委托交易当日有效。

与黄金递延业务 Au(T+D)相比,该业务的优势是投资起点低,以小博大,收益更可观。举例:5 月 26 日,白银价格为 4140 元/手(1 手为 1000 克),如果做一手白银交易,只需付出 20% 的保证金,即  $4140 \text{ 元} \times 20\% = 828 \text{ 元}$ 。如果价格重新波动到 5 月份最高点 4350 元,客户就可获得 210 元的收益,收益率达到 25%。对于个人投资者而言,由于该业务的投资门槛较低,800 多元就能进行交易,比黄金递延交易更适合投资。

目前,工、农、中、建四大国有银行中仅工行开办了此项业务。



## 华夏银行 信用工具 再添新品

本报讯(通讯员 刘君)日前,华夏银行信用工具再添新品——华夏易达金卡。华夏易达金卡是华夏银行信用卡家庭的全新产品,可在华夏易达金卡授信额度范围内进行无担保无抵押的小额贷款。每次贷出金额可以自由定义,通过柜台或 ATM 就可以轻松实现免手续费取现,不仅方便快捷、及时满足客户资金需求,还可以自由选择 1 个月至 24 个月的还款周期进行现金分期,更能通过拉卡拉便利支付、快钱网络还款、银联在线跨行还款、自助设备还款、自动绑定还款、电话还款、华夏银行柜面还款、其他银行柜台转账还款等多种还款方式进行还款。客户只需致电华夏银行信用卡中心客服热线就可以申请易达金现金分期,资金快速易达,转账成功后将以分期形式计入华夏易达金卡账户中。

华夏易达金卡凭借其简单易用和低费用,不失为一种理财信贷绝佳工具,受到社会各界的广泛关注和热捧。

**瑞安金融机构新形象之 理财篇**

**华夏银行**  
HUA XIA BANK

**华夏理财 财聚富来**

为了满足广大客户的理财需要,根据投资者的风险偏好,针对不同的投资对象和投资目标,华夏银行精心设计、推出了华夏银行“盈”系列理财产品。“盈”系列理财产品总共分为五大序列:稳盈、增盈、创盈、慧盈、金盈。该系列理财产品秉承了稳健的理财理念,特别是慧盈系列理财产品曾于 2007 年在市场上掀起“保本理财在华夏”的理财热潮。华夏银行理财产品发行期次和发行规模均达到了银行同业中等水平。同时产品收益率与同业同类产品相比都处于偏高水平,“慧盈”结构性理财产品的收益表现更优于同业平均水平。近期推出了升级版——增盈天天理财增强型、增盈增强型等理财产品,不仅期限灵活,更满足客户的收益追求。

华夏银行——“华夏理财财聚富来”品牌曾获得过以下奖项:“2007 年首届中国十大最佳银行理财产品奖”、“2007 年最佳信托投资型银行理财产品奖”、“2007 年度最佳结构型理财产品”、“2007 年度最佳人民币理财产品”、“2008 年金牌结构性产品”、“2008 年金理财中国十佳银行理财产品”、“2008 年金理财中国十佳银行理财中心”奖、2008 最佳理财服务奖、“2008—2009 年度最佳理财银行”